

Številka: 9000-0003/2023
Datum: 18. april 2023

ZAPISNIK

4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v torek, 18. aprila 2023, ob 17. uri, v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Prisotni člani občinskega sveta: Barbara Fajdiga Perše, Bor Zorzut, Bruno Colavini, Klelija Dolenc, Simon Prinčič, Vladimir Kolmančič, Anton Bolterstein Leskovar, Risto Djurić, Ermin Hvalica, Mateja Sattler, Anastazija Makorič Bevčar, Valentina Humar, Viljem Urbančič, Maja Gerbec, Jan Močnik, Miha Čargo in David Križnič

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: /

Ostali prisotni:

Barbra Bittner, glavna računovodkinja (k 1. točki dnevnega reda), Nika Testen, v. d. direktorica Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal (k 4. točki dnevnega reda), Edvard Vrabič, ravnatelj OŠ Kozara (k 7. točki dnevnega reda), vodja režijskega obrata Vinko Medvešček ter Dora Ravnik in Andraž Filej, predstavnika zainteresirane javnosti.

Novinarji: Valter Pregelj, RTV SLO, Primož Božič, Primorski val, Mitja Marussig, Primorske novice.

Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Miha Stegel, ki je sejo tudi vodil.

Prisotnih je bilo 17 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoči je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.

Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoči je odprl razpravo na zapisnik, na katero se ni prijavil nihče.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Župan je za sejo predlagal naslednji dnevni red:

Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Za sejo predlagam naslednji **dnevni red:**

1. Razprava in sklepanje o predlogu Zaključnega računa Občine Kanal ob Soči za leto 2022. Poročevalca: Barbra Bittner, glavni računovodja in Miha Stegel, župan (zaključni račun je bil svetnikom poslan 31. 3. 2023 po e-pošti).
2. Razprava in sklepanje o financiranju političnih strank v občini Kanal ob Soči. Poročevalec: župan Miha Stegel (gradivo v prilogi).
3. Primerjava finančnega vpliva izvedbe investicijskega projekta Povezava na vodovod Mrzlek oziroma variante najema infrastrukture ter storitev vezanih na pripravo pitne vode za izvajanje storitev GJS »Oskrba s pitno vodo« na območju vodooskrbnega sistema Deskle-Anhovo-Močila in sprejem Strategije oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči.

- Poročevalca: Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte in Vinko Medvešček, vodja Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči (gradivo v prilogi).
4. Predstavitve poročila o delu Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal za leto 2022 ter predstavitev Akcijskega načrta za spodbujanje trajnostnega razvoja turizma v občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.
Poročevalka: Nika Testen, v. d. direktorica Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal (gradivo v prilogi).
 5. Razprava in sklepanje o Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku oddaje prostora v Hiši dobre volje Deskle v občasno uporabo.
Poročevalca: Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti in Miha Stegel, župan (gradivo v prilogi).
 6. Razprava in sklepanje o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda Osnovna šola Kanal za leto 2022.
Poročevalca: Barbara Kragelj Jerič, ravnateljica OŠ Kanal in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
 7. Razprava in sklepanje o določitvi cene prilagojenega programa za predšolske otroke v Osnovi šoli Kozara Nova Gorica.
Poročevalca: Edvard Vrabič, ravnatelj OŠ Kozara in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
 8. Kadrovske zadeve:
 - imenovanje nadomestnega člana v svet javnega zavoda Osnovna šola Deskle in v svet javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica in
 - soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.Poročevalec: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
 9. Razprava in sklepanje o Odloku o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, predlog prva obravnava.
Poročevalec: župan Miha Stegel (gradivo v prilogi).
 10. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Župan je povedal, da je prišlo do spremembe dnevnega reda in sicer da se pred zadnjo točko dnevnega reda - Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave uvrsti dodatno točko – Razprava in sklepanje o Odloku o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Regijski center za ravnanje z odpadki Nova Gorica d.o.o. Gre za neko zgodbo, ki se je takoj po sklepu večjih občin tudi ustavila. Sprejeti bi bilo potrebno samo zaključni dokument.

Predsedujoči je nato odprl razpravo, na katero sta se prijavila Vladimir Kolmančič in Ermin Hvalica.

Svetnika Vladimirja Kolmančiča je zanimalo, razpravo o tem je že predlagal na koordinaciji političnih strank, kaj je s točko vezano na podjetje Stubelj d.o.o.

Župan je povedal, da bodo zadevo lahko obravnavali v okviru zadnje točke dnevnega reda - Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Svetnik Ermin Hvalica je, kot predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlagal, da bi se na seji seznanili s sklepi sprejetimi na skupnem sestanku Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja. Lahko pa se doda dodatno točko in sicer Seznanitev s statusom Gostišča Križnič v Kanalu.

Župan je povedal, da se bo tudi to točko uvrstilo pred točko vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Svetniki so o uvrstitvi te točke na dnevni red glasovali. Glasovalo je 17 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Predlog za spremembo dnevnega reda: Na dnevni red se pred zadnjo točko - Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave uvrsti točko Seznanitev s statusom Gostišča Križnič.

Svetniki so nato glasovali še o predlaganem dnevnem redu z vneseno spremembo. Glasovalo je 17 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 3 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se spremenjen in dopolnjen dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o predlogu Zaključnega računa Občine Kanal ob Soči za leto 2022.

Poročevalca Barbra Bittner, glavni računovodja in Miha Stegel, župan.

Predsedujoči je nato odprl razpravo, na katero se je prijavila Klelija Dolenc.

Za predlagani je glasovalo 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Zaključni račun proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2022.

2.

Sklep velja takoj

K 2. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o financiranju političnih strank v občini Kanal ob Soči.

Poročevalca Anita Pičulin in župan Miha Stegel.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni sodeloval nihče.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o financiranju političnih strank v občini Kanal ob Soči

1.

Političnim strankam, katerim listam so pripadli mandati za člane občinskega sveta pripadajo sredstva iz proračuna Občine Kanal ob Soči sorazmerno številu dobljenih glasov na volitvah v občinski svet. Politična stranka pridobi sredstva iz proračuna občine, če je na volitvah prejela najmanj polovico števila glasov, potrebnih za izvolitev člana občinskega sveta.

2.

Višina sredstev, namenjenih za financiranje političnih strank, se določi v proračunu občine za posamezno proračunsko leto. Višina sredstev ne sme presegati 0,6 % primerne porabe za posamezno proračunsko leto.

3.

Sredstva se političnim strankam nakazujejo na njihove transakcijske račune. Izplačilo se izvede v dveh obrokih, in sicer prvi obrok najkasneje do 31.3. oziroma po sprejetju proračuna za posamezno leto, v kolikor je proračun sprejet kasneje, drugi obrok pa najkasneje do 30.9.

4.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1.1.2023 dalje.

5.

Z dnem začetka uporabe tega sklepa preneha veljati Sklep o financiranju političnih strank v Občini Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 8/11).

K 3. točki dnevnega reda.

Primerjava finančnega vpliva izvedbe investicijskega projekta Povezava na vodovod Mrzlek oziroma variante najema infrastrukture ter storitev vezanih na pripravo pitne vode za izvajanje storitev GJS »Oskrba s pitno vodo« na območju vodooskrbnega sistema Deskle-Anhovo-Močila in sprejem Strategije oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči.

Poročevalca Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte in Vinko Medvešček, vodja Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči. Obrazložitve sta podala Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Mateja Sattler, predsednica Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Risto Djurić, Miha Čargo, Vladimir Kolmančič, Klelija Dolenc, Ermin Hvalica, Anastazija Makorič Bevčar in David Križnič.

Svetniki so nato glasovali o dveh sklepih. Za prvi sklep je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se seznani s finančnim vplivom izvedbe investicijskega projekta Povezava na vodovod Mrzlek oziroma variante najema infrastrukture ter storitev vezanih na pripravo pitne vode za izvajanje storitev GJS "Oskrba s pitno vodo" na območju vodooskrbnega sistema Deskle - Anhovo - Močila.

Za drugi sklep je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Strategijo oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči.

K 4. točki dnevnega reda.

Predstavitev poročila o delu Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal za leto 2022 ter predstavitev Akcijskega načrta za spodbujanje trajnostnega razvoja turizma v občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.

Poročevalka: Nika Testen, v. d. direktorica Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal. Obrazložitve je podal Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Klelija Dolenc, Viljem Urbančič in David Križnič.

Po končani razpravi so svetniki glasovali. Za predlagani sklep je glasovalo 17 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se seznanil s Poročilom o delu Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal in s postopki, k jih je občina izvedla v postopku obnovitve znaka Zelena destinacija in pridobitvi srebrnega znaka Green Destination.

Občinski svet potrdi predloženo Poročilo o delu Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal za leto 2022 in predloženi Akcijski načrt za spodbujanje trajnostnega razvoja turizma v občini Kanal ob Soči za obdobje 2022 – 2025.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 5. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku oddaje prostora v Hiši dobre volje Deske v občasno uporabo.

Poročevalca Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti in Miha Stegel, župan. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Vladimir Kolmančič, Miha Čargo in Risto Djurič.

Za predlagani sklep je glasovalo 17 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku oddaje prostora v Hiši dobre volje Deske v občasno uporabo.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 6. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda Osnovna šola Kanal za leto 2022.

Poročevalka Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Vladimir Kolmančič in David Križnič.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda OŠ Kanal za leto 2022

1.

Javni zavod Osnovna šola Kanal, presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2022, v višini **12.934,19 EUR**, nameni za:

- obnovo tal (prenova parketa).

2.

Ta sklep velja takoj.

K 7. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o določitvi cene prilagojenega programa za predšolske otroke v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.

Poročevalec Edvard Vrabič, ravnatelj OŠ Kozara. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni bilo razpravljalcev.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o določitvi cene prilagojenega programa za predšolske otroke v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica

1.

S tem sklepom se določi cena prilagojenega programa za predšolske otroke (v nadaljevanju: razvojni oddelek) v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.

2.

Ekonomska cena razvojnega oddelka v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica znaša 1.408,55 EUR na otroka na mesec.

Cena poldnevnega programa znaša 1.192,76 EUR na otroka na mesec, cena poldnevnega programa brez kosila je nižja od poldnevnega programa za strošek kosila.

3.

V primerih odsotnosti otroka se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil, in sicer:

- za dnevni program: 50,60 EUR mesečno oz. 2,30 EUR dnevno,
- poldnevni program: 38,50 EUR mesečno oz. 1,75 EUR dnevno,
- poldnevni program brez kosila: 18,26 EUR mesečno oz. 0,83 EUR dnevno,

z upoštevanjem dejanskih delovnih dni, če starši o otrokovi odsotnosti obvestijo Osnovno šolo Kozara Nova Gorica najkasneje do 8.00 ure prvega dne otrokove odsotnosti.

Stroški materiala in storitev znašajo 59,00 EUR mesečno na otroka.

4.

Glede drugih pogojev oziroma dodatnih ugodnosti za vključene otroke v razvojni oddelek se uporabljajo določila aktov občin ustanoviteljic, s katerim se določajo cene programov v vrtcih.

5.

Ta sklep je sprejet, ko ga v enakem besedilu sprejmejo občinski sveti vseh občin ustanoviteljic. Mestna občina Nova Gorica, Občina Kanal ob Soči, Občina Miren-Kostanjevica in Občina Šempeter-Vrtojba objavijo ta sklep v Uradnem listu Republike Slovenije po tem, ko ga Občina Renče-Vogrsko objavi v svojih uradnih objavah in Občina Brda v Uradnem glasilu slovenskih občin.

6.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi cene prilagojenega programa za predšolske otroke v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica, št. 602-15/2022-40 z dne 21. 7. 2022 (Uradni list RS, št. 115/22), uporablja pa se do 30. 4. 2023.

7.

Ta sklep velja takoj, uporablja pa se od 1. maja 2023.

K 8. točki dnevnega reda.

Kadrovske zadeve:

- **imenovanje nadomestnega člana v svet javnega zavoda Osnovna šola Deskle in v svet javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica in**
- **soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.**

Poročevalec Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Risto Djurić in Klelija Dolenc.

Svetniki so nato glasovali o treh sklepih.

Za prvi sklep o imenovanju nadomestnega člana v svet javnega zavoda Osnovna šola Deskle je glasovalo 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o imenovanju predstavnikov Občine Kanal ob Soči v Svet javnega zavoda OŠ Deskle

1.

V Svet javnega zavoda OŠ Deskle se namesto Petra Nanuta, Trg svobode 25, 5213 Kanal, imenuje Metko Blažič, Srebrničeva ulica 59, 5210 Deskle.

2.

Mandat traja do konca mandata sveta zavoda.

3.

Sklep velja takoj.

Za drugi sklep o nadomestnega člana v svet javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica je glasovalo 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o imenovanju predstavnika Občine Kanal ob Soči v svet javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica

1.

V Svet zavoda Glasbena šola Nova Gorica se namesto Petra Nanuta, Trg svobode 25, 5213 Kanal, imenuje Ambroža Gorjanca, Gregorčičeva ulica 12, 5210 Deskle.

2.

Mandat traja do konca mandata sveta zavoda.

3.

Sklep velja takoj.

Za tretji sklep o soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k imenovanju Aleša Bajca, roj. 10. 9. 1972, stanujočega Ulica XXX. Divizije 40, 5250 Solkan, za direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica, za mandatno dobo štirih let.

2.

Sklep velja takoj.

7

Župan je po točki kadrovske zadeve povedal, da se bo dan po seji v občini izvajalo vzorčenje tal. Raziskovalni konzorcij, Nacionalni inštitut za javno zdravje, ki je vodilni partner, Univerzitetni klinični center Ljubljana, Onkološki inštitut Ljubljana, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Agencija RS za okolje, Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, Univerza v Ljubljani, Biotehnična fakulteta, Univerza v Novi Gorici, Inštitut Jožef Štefan, Geološki zavod Slovenije, bodo v obdobju od oktobra 2022 do leta 2024 opravljali raziskovalni projekt z naslovom Ocena potencialnega vpliva sežiga in sosežiga odpadkov na zdravstvene posledice pri ljudeh, modularna študija na primeru cementarne Salonit Anhovo d.d. Cilji tega projekta so naslednji: z uporabo dostopnih okoljskih podatkov kakovosti zunanega zraka, stanja voda in stanja tal ter dostopnih zdravstvenih podatkov na obratovalnem področju v okolici cementarne v nadaljevanju na modularnem območju ugotoviti povezanost med obratovanjem cementarne na zdravstveno stanje prebivalcev. Pri tem je potrebno ugotoviti časovno prostorsko analizo povezanosti med okoljskimi in zdravstvenimi podatki na populacijski ravni. Naslednji cilj je tudi, da se, v kolikor obstoječi okoljski podatki iz prejšnjega odstavka niso zadostni, izvede dodatna vzorčenja in analiza obstoječih vzorcev, pilotska raziskava. Ugotovi se obseg območja vpliva podjetja na kakovost zunanega zraka, pri čemer se uporabljajo ustrezni disperzijski modeli širjenja onesnaženosti zraka. Oцени se povezanost med izpostavljenostjo prebivalstva okoljskim dejavnikom tveganja in zdravjem. Zadnji cilj pa je, na podlagi rezultatov študije podati ukrepe za izboljšanje stanja okolja in zdravja. V okviru tega projekta se bo, v skladu z zastavljenimi cilji, opravilo vzorčenje tal in prahov (hišni, podstrešni, cestni) na območju občine Kanal ob Soči. Vzorčenje bo opravila terenska ekipa Geološkega zavoda Slovenije in Biotehnične fakultete. Vzorčenja se bodo odvijala v različnih dnevih. Ker je vzorčenje povezano tudi z vremenskim stanjem, ko gre za odvzem prahu, je to žal rahlo nepredvidljivo. Prosil je za sodelovanje in prijaznost prebivalcev in pravnih oseb do terenske ekipe, kjer naj bi se vzorci odzeli. Bo pa ekipo spremljal tudi nekdo iz občinske uprave oziroma iz občinskega sveta.

K 9. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, predlog prva obravnava.

Poročevalca Anita Pičulin, svetovalka za prostorsko - premoženjske zadeve župan Miha Stegel. Obrazložitev je podala Mateja Sattler, predsednica Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoči je odprl razpravo, na katero so se prijavili Risto Djurić, Vladimir Kolmančič in Anton Bolterstein Leskovar.

Svetnik Risto Djurić je vprašal, če se bo to nanašalo samo na zemljišča ali bo to veljalo tudi za stavbe.

Svetnika Vladimirja Kolmančiča je zanimalo, zakaj se zadeve ne razširi. Za marketom v Kanalu so parkirišča, ki so za občino več kot strateška. Smiselno bi bilo tudi za Kontrado. Razume, da je dokument živ in se bo stvari vanj dodajalo. Mogoče bi bilo dobro, da bi se jih vključilo že sedaj.

Anton Bolterstein Leskovar je vprašal ali bo to pospešilo prenovo samskega doma v Desklah. Zanimalo ga je tudi ali se je investitor že sestal z županom po seji sveta krajevne skupnosti v Desklah. Vprašal je tudi, če ima občina glede tega objekta kakšen drug interes.

Po končani razpravi so svetniki opravili glasovanje. Glasovalo je 17 svetnikov. Z 12 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči s predlogi in pripombami, v prvi obravnavi.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 10. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Regijski center za ravnanje z odpadki Nova Gorica d.o.o.

Poročevalca Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte in župan Miha Stegel.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Risto Djurić in David Križnič.

Župan je predlagal sprejem odloka po skrajšanem postopku, kar pomeni, da se prva in druga obravnava združita.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Regijski center za ravnanje z odpadki Nova Gorica d.o.o.

2.

Ta sklep začne veljati takoj.

K 11. točki dnevnega reda.

Obrazložitev zadeve o Gostišču Križnič.

Poročevalca Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Miha Stegel, župan.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Vladimir Kolmančič, Miha Čargo, Ermin Hvalica in Risto Djurić.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA in 1 PROSTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči zagotovi sredstva za nakup Gostišča Križnič v Rebalansu I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023, z načrtom in finančno konstrukcijo.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 12. točki dnevnega reda.

Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Vladimir Kolmančič, Risto Djurić, Anton Bolterstein Leskovar, Miha Čargo, Mateja Sattler, Simon Prinčič, Klelija Dolenc, Viljem Urbančič in Ermin Hvalica.

Svetnik Vladimir Kolmančič je povedal, da je bilo na koordinaciji rečeno, da bi bilo smiselno, da se podjetje Stubelj d.o.o. povabi, da predstavi svoje namene širši in nato naj se svetniki odločijo po svoji vesti in po svoji volji.

Župan je povedal, da je s tem podjetnikom govoril že večkrat. Gre za to, da je potrebno narediti nek širši načrt, tako urbanistični načrt občine kot tudi OPN. Eno so enostavnejše pobude, potem pa OPN-3 in v tem kontekstu so podjetniku sporočili, da neke hitre rešitve glede tega ne morejo zagotoviti, kar mu je bilo tudi konkretno povedano. Se pa še vedno lahko pogovorijo s podjetjem Salonit Anhovo d.d. Izpostavil bi, da je bilo v pogovorih s podjetjem Salonit Anhovo d.d. povedano, da bi občina rada uredila razmerja v prostoru s samim podjetjem. Vendar se želi pogovarjati le o zavezujočih

dogovorih. Da se ne bi zgodilo, kot se je v prejšnjem mandatu, v primeru obrtne cone, ko se je podjetje umaknilo od tega. On je jasno nakazal namero, da se je občina pripravljena dogovarjati resno in zavezujoče. Prvi korak, ki je bil dorečen je bil ta, da Saloni določi strateške potrebe po prostoru. Da označi prostor, kjer se vidijo in od tega ne bodo odstopili. Na naslednjem sestanku mu je bila predložena na roko narisana skica tako da so se dogovorili, da bodo oni to bolj resno zarisali. Se pa pogovori odvijajo dalje. Gre za dolgoročno urejanje prostora in o tem je bil podjetnik že obveščen.

Svetnik Risto Djurić je vprašal ali radar v Plavah deluje. Občutek ima, da ga ni, saj tovornjaki ponovno divjajo skozi naselje.

Župan je povedal, da občina, s strani Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči, ni bila obveščena, da radarja ne bi bilo. Se bo pa to preverilo.

Svetnik Anton Bolterstein Leskovar je povedal, da ga ljudje sprašujejo, kaj je z razpisom o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter podeželja. Kdaj bo objavljen?

Župan je povedal, da je občina v zadnjih dneh priprave tega razpisa. Razpis bo kmalu objavljen.

Svetnik Miha Čargo je povedal, da je že na prejšnji seji vprašal, če se mu lahko dostavi dokument, zakaj se ne izvaja kanalizacije pri Napoleonovem mostu v Desklah. Odgovora še ni prejel. Zanima ga, če kdo sploh ve, kaj se dogaja.

Župan je povedal, da se bo to preverilo. Obljubil je, da bo odgovor prejel še ta teden.

Vodja režijskega obrata Vinko Medvešček je povedal, da je problem lastništvo. Kanalizacija poteka preko parcele, katere lastnice živijo v Rimu. Navezali so stik in zadevo predali pravni službi. Zadevo bo potrebno reševati preko sodišče, da bo občina lahko dobila služnost preko tiste parcele.

Svetnica Mateja Sattler je povedala, da so jo nekateri prebivalci iz Srebrničeve ulice v Desklah opozorili, da je proti koncu naselja, preden se zavije na Gregorčičevo ulico, na cesti jašek, ki močno zaropota, ko pelje mimo avtomobil, kar je za prebivalce, ki tam živijo zelo moteče. Prosila je, če se to lahko čim prej uredi. Tudi sama je šla pogledat in to drži. Povedala je tudi, da je bilo v preteklosti na občino to že sporočeno, na terenu naj bi si to tudi že ogledali. Zanimalo jo je, zakaj stvari stojijo. Prosila je, če se to lahko čim prej uredi, saj ne gre za velik gradbeni poseg.

Vodja režijskega obrata Vinko Medvešček je povedal, da je jašek del vodovodnega sistema. Lastnik je občina, žal pa se nahaja na sredi regionalne ceste. Povpraševanje za ponudbo je poslal na podjetje Kolektor CPG d.o.o. Obstaja tesnilo, ki se ga lahko namesti pod pokrov. Morajo pa to urediti zunanji izvajalci, saj gre za državno cesto, ki jo je potrebno, za čas popravila, zapreti. Rešitev je zamenjava pokrova.

Svetnik Simon Prinčič je povedal, da se nanj obračajo člani različnih društev. Zanima jih, kdaj bodo objavljeni razpisi za sofinanciranje delovanja društev in kdaj lahko pričakujejo sredstva. Kaj bo z razpisi za večje prireditve (mušje dirke, praznik kostanja, skoki z mosta,...). Ali bo to ostalo enako kot je bilo?

Župan je v zvezi s tem povedal, da je problem v tem, da najdejo pravi način, da bo ustrezal zahtevam računskega sodišča in bo hkrati omogočal nemoteno delovanje društev. Najem občinskih prostorov je zelo kompleksen in verjetno bo občina tukaj šla v opcijo s smiselno nizko najemnino. Hkrati pa bo potrebno povečati sredstva za delovanje samih društev. Ta sredstva se bo zagotovilo z rebalansom. Razpisi bodo objavljeni v naslednjih dveh tednih. Zagotovo pa bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva v rebalansu. Kar se vsebinsko tiče, bo v praksi ostalo zelo podobno kot je bilo. Društva se bodo morala prijaviti na razpis. Obstajal pa bo ločen razpis za tiste, ki so bili direktni proračunski porabniki kot npr. Kogojevi dnevi. Za te bo potrebna prijava. Vsa društva je prosil z potrpljenje.

Svetnik Simon Prinčič je vprašal glede parkirnih mest v Ročinju, kar predstavlja velik problem v vasi. V prejšnjem mandatu, ko je bil on predsednik krajevne skupnosti, se jim je ponudila možnost podrtja stavbe, ki je v slabem stanju, a je spomeniško zaščitena. Zanima ga ali bi se dalo kaj urediti.

Župan je povedal, da spomeniško varstvo ni tisto, ki tehnično ugotavlja samo varnost stavb. Občina naredi oceno stanja stavbe, na podlagi katere bodo bolj realno vedeli, kakšno je samo stanje.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da je računsko sodišče občini naročilo, da mora v 90-ih dneh odpraviti nepravilnosti. Zanima jo, kako daleč oziroma kaj je občina v zvezi s tem že naredila.

Župan je povedal, da računsko sodišče pravi, da mora občina v 90-ih dneh odpraviti oziroma začeti odpravljati nepravilnosti ter pripraviti odzivno poročilo za računsko sodišče. Občina je poročilo poslala. Želeli so, da bi npr. Kulturno društvo Svoboda Deskle pridobilo status društva v javnem interesu, s čimer bi bili upravičeni do brezplačne uporabe v kulturnega doma v Desklah. Prejeli so odgovor računskega sodišča, da to ni zadostna oziroma prava rešitev, tako da so morali potem iti v prekinitve pogodbe in sedaj iščejo pravno ureditev teh razmerij.

Svetnica Klelija Dolenc je vprašala, če je računsko sodišče zadovoljno s tem oziroma je verjetno potrebno še naprej odpravljati te napake.

Direktorica občinske uprave je povedala, da je občina poslala prvi odgovor v obliki odzivnega poročila, prejeli so dodatne dopolnitve, ki so jih tudi posredovali. Še vedno pa je potrebno odpravljati pomanjkljivosti.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da jo občani sprašujejo, kaj je s sanitarijami na tržnici. Do kdaj bo to izvedeno.

Župan je povedal, da bodo sanitarije odprli v času delovanja tržnice. Potrebno pa je zagotoviti primerno čiščenje in zaščito. Potrebno bo zagotoviti tudi dovolj ljudi, ki bodo lahko poskrbeli za ta objekt. Upa, da bodo sanitarije odprte še pred poletjem oziroma čim prej.

Svetnik Vladimir Kolmančič je vprašal, kdaj se bo saniralo cesto po zimi ter kdaj se bo cesto pometalo. Glede optike je povedal, da je bilo pri njih tako, da je šlo od odcepa za Zabrdno dol, za Koprivišče, Kal nad Kanalom in Vrhavč pa tega ni. Ne ve, kako dela potekajo. Zanima ga, kdaj bodo nadaljevali z deli.

Župan je glede optike povedal, da natančnega poteka del ne ve. Najverjetneje imajo načrt, kje bodo delali. Njihova želja je, da bi dela, če je le možno, združili z drugimi deli. V Koprivišču bodo to združili z izvedbo projekta za vodovod. Se bodo pozanimali, kaj je s tem. Pridobili bodo pisni odgovor s strani izvajalca. Dela bodo potekala v treh fazah. Do konca septembra morajo pogodbeno pokriti vse bele lise. Sledila bo druga faza izvedbe. Glede pometanja cest je povedal, da je bil razpis, za to delovno mesto, zaključen. Upa, da se bo to v kratkem uredilo.

Svetnik Viljem Urbančič je povedal, da naj bi se v mesecu septembru odvijal 11. Rally Nova Gorica. Najverjetneje bo potekal tudi po cestah v občini. Njegov predlog je, tudi predlog večine občanov, da se na področju Kanalskega Kolovrata to ne izvede oziroma da se stopi do organizatorja, ker je stanje državnih cest tako slabo, da so taki posegi na ceste nesmiselni. Tudi glede na same omejitve. Predlaga, da občinska uprava stopi v kontakt z organizatorjem in predlaga, da se rally tukaj ne izvede. Stanje je slabo, na cestišču so velike udarne jame in se bo to z rally-jem samo še povečalo. Naj vzdrževalec do takrat, če bo že prišlo do prireditve, to sanira.

Župan je vprašal, če je potrebno stopiti v kontakt z organizatorjem in jih opozoriti na varnostne zadeve. Pogledati je potrebno v kakšnem stadiju so. Ve, da je prišlo do spremembe trase. Ne govorijo o trasi čez Lig ampak o dveh različnih etapah. Zadevo se bo preverilo in se stopilo skupaj, da se dogovorijo, kaj so imeli v mislih in da se to predstavi organizatorjem.

Ermin Hvalica je povedal, da v Ročinju nobenemu ni v ponos spomenik NOB, ki je popolnoma zapuščen. Tudi spomenik v Kanalu ni urejen.

Svetnik Risto Djurić je povedal, da je bilo stanovalcem na Gradnikovi ulici v Kanalu, kjer je postavljen bankomat obljubljen, da se ga bo prestavilo na tržnico, poleg sedanjih sanitarij. Zanima ga, kaj bo s tem.

Župan je povedal, da občina za ta bankomat plačuje najemnino. Najprej bodo naredili analizo, koliko se ta bankomat uporablja. Če je najem smiseln, se ga bo prestavilo.

Seja je bila zaključena ob 20:30.



Predsedujoči
Miha Stegel, župan

Zapisala:
Valentina Velišček

Valentina Velišček

Priloge:

- lista prisotnosti,
- zapisniki Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja, Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti in Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 4. redni seji, dne 18. 4. 2023, so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 2:

Predlog za spremembo dnevnega reda: Na dnevni red se pred zadnjo točko - Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave uvrsti točko Seznanitev s statusom Gostišča Križnič.

- na seji

Sklep 3:

Potrdi se spremenjen in dopolnjen dnevni red.

- na seji

Sklep 4:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Zaključni račun proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2022.

- na seji

Sklep 5:

Sklep o financiranju političnih strank v občini Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 6:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se seznanja s finančnim vplivom izvedbe investicijskega projekta Povezava na vodovod Mrzlek oziroma variante najema infrastrukture ter storitev vezanih na pripravo pitne vode za izvajanje storitev GJS "Oskrba s pitno vodo" na območju vodooskrbnega sistema Deskle - Anhovo - Močila.

- na seji

Sklep 7:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Strategijo oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 8:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje Letno poročilo o delu Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal za leto 2022 in Akcijski načrt za spodbujanje trajnostnega razvoja turizma v občini Kanal ob Soči za obdobje 2022 - 2025.

- na seji

Sklep 9:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku oddaje prostora v Hiši dobre volje Deskle v občasno uporabo.

- na seji

Sklep 10:

Sklep o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda OŠ Kanal za leto 2022.

- na seji

Sklep 11:

Sklep o določitvi cene prilagojenega programa za predšolske otroke v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.

- Ta sklep velja takoj, uporablja pa se od 1. maja 2023.

Sklep 12:

Sklep o imenovanju predstavnikov Občine Kanal ob Soči v Svet javnega zavoda OŠ Deskle.

- na seji

Sklep 13:

Sklep o imenovanju predstavnika Občine Kanal ob Soči v svet javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica.

- na seji

Sklep 14:

Sklep - soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.

- na seji

Sklep 15:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči s predlogi in pripombami, v prvi obravnavi.

- na seji

Sklep 16:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Regijski center za ravnanje z odpadki Nova Gorica d.o.o.

- na seji

Sklep 17:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči zagotovi sredstva za nakup Gostišča Križnič v Rebalansu I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023, z načrtom in finančno konstrukcijo.

- na seji

